

Kværkeby Menighedsråd			Dagsorden/ <b>Referat</b>		
<b>Menighedsrådsmøde</b>					
Dato:	Tid:	Sted:	Deltagere	Afbud	Forplejning
18.06.24	<u>17:00</u>	Kværkeby-vej 72	<u>Rådet:</u> Jens Vollmer - JV Birgit Nielsen - BN Gurli Petersen - GP Iris Henriksen - IH Martin Pedersen - MP Gurli Jørgensen - GJ Annette M. Hansen - AH  <u>Medarbejderrepræsentant:</u> Lis Sparrewath - LS	X	X  X

### 1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Den 21.05.24      *Godkendt.*

### 2. Valg af dirigent

Dirigent: *Annette.*

### 3. Siden sidst / Nyt fra formand - MP

Menighedsrådsvalget i 2024

Valgbestyrelsen består af Iris, Gurli P. og Martin.

*Jens taler med Pia Morsing om, at hun bestiller stemmesedler til alle sognene, hun er kordegn og sekretær for.*

2. runde af Kirkeistandsættelsesordningen

Mail fra Provstiet er videresendt til rådet den 15/5-2024 kl. 10:43.

Bilag videresendt til rådet den 19/5-2024 kl. 14:35.

Vi skal have lavet et projekt, indeholdende:

- Kalkmalerierne, hvordan har de det?
- Kalkning af kirken indvendigt
- Loftet i koret
- Lysekrone
- Nye bænke inde i kirken

Ud fra dette vil vi søge puljen om midler til ovennævnte.

Der skal være søgt inden torsdag den 1. august 2024.

Hvem laver et projektforslag? Hvis ikke nu, så til senere!!

*Vi venter til efter det nye råd er dannet efter valget i efteråret.*

Ladestandere

*Provstiet ønsker at vide, om vi ved indgangen til 2025 har flere end 21 P-pladser ved kirken.*

*Vi har ikke over 21 stk. Annette skriver til Provstiet.*

### 4. Nyt fra præst - JV

Arrangementer i 2024

Søndag den 30. juni 2024 kl. 9.00, Gudstjeneste

Søndag den 14. juli 2024 kl. 9.00, Gudstjeneste

Søndag den 28. juli 2024 kl. 9.00, Gudstjeneste

	<p><b>Søndag den 11. august 2024 kl. 10.30, Gudstjeneste</b></p> <p><b>Søndag den 25. august 2024 kl. 10.30, Gudstjeneste</b></p> <p><b>Søndag den 1. september 2024 kl. 9.00, Gudstjeneste</b></p> <p><b>Onsdag den 4. september 2024, Sogneudflugt</b></p> <p><b>Søndag den 8. september 2024 kl. 10.30, Gudstjeneste</b></p>
<b>Church Desk/ Hjemmesiden</b>	Vi fortsætter med Church Desk og hjemmesiden bliver revideret hen over sommeren.
<b>Højtalerne i kirken</b>	Vi skal have undersøgt muligheden for at optimere brugen af anlægget. <b>Vi prøver med en ekstra højtaler i tårnet. Højtaleren har vi i forvejen.</b>
<b>Sogneudflugt</b>	<b>Denne foregår onsdag den 4. september 2024 og går i år til Kalundborg og omegn. Turen koster 250 kr. pr. person og der er tilmelding til kordegn Pia Morsing på <a href="mailto:pimo@km.dk">pimo@km.dk</a> eller tlf. 2344 2518 senest onsdag den 28. august 2024.</b>

## 5. Hjemmeside og oplæg til Lokal Nyt - JV

<b>Lokal Nyt</b>	<p><b>Deadline til næste nummer er den 2. august 2024.</b></p> <p><b>Bladet udkommer mellem den 26/8 og den 30/8-2024 og er nr. 3.</b></p> <p><b>Nr. 2 er udkommet den 2. juni 2024.</b></p> <p><b>Annoncering i Lokalbladet 26 gange om året.</b></p>
------------------	--

## 6. Nyt fra kirkevæрге - GP

<b>Bygningskyndig</b>	Er Allan Daugård fra Arkhus Bygningsrådgivning.
<b>Kontrakt på kalkning af kirken.</b>	<p><b>Kontrakt fra det valgte firma er modtaget den 10/6-2024 og videresendt til rådet den 12/6-2024 kl. 11:44.</b></p> <p><b>Kontrakten er accepteret af rådet.</b></p>
<b>Kirkesyn</b>	<p>Der vil være kirkesyn på Kværkeby Kirke tirsdag den 4. juni 2024 kl. 13.00 og på Vigersted Kirke kl. 15.00.</p> <p>Martin, Jens, Gurli P., Lis og Peter samt Allan Daugård deltager.</p> <p><b>Rapport modtaget den 10/6-2024 kl. 14:19. Annette videresender det til rådet den 18/6-2024 kl. 18:23.</b></p> <p><b>Vi får lavet teglene på kirken, kisteopbevaringsstedet og Kværkebyvej 72.</b></p>

## 7. Nyt fra Kasserer - AH

<b>Budget 2025</b>	<p>Endeligt budget for 2025 modtaget fra Niels den 9/6-2024 kl. 9:18.</p> <p><b>"Budgetbidrag 2025 mærket 09-06-2024 08:46 behandlet og godkendt."</b></p>
--------------------	--

## 8. Nyt fra kontaktperson - MP

	<b>Intet til punktet.</b>
--	---------------------------

## 9. Nyt fra personalerepræsentanten - LS

### Tidsregistrering

*Fra 1. juli 2024 skal alle ansatte i Folkekirken registrere deres arbejdstid. Der kommer et kursus om det til de ansatte.*

## 10. Nyt fra Vedligeholdelses udvalg - MP/GP/IH/LS

### Tagrender

Der er åstedsforretning tirsdag den 4/6-2024 kl. 10-12.  
Martin, Jens, Gurli P., Lis, Birgit og Peter deltager.  
*Referatet er modtaget den 14/6-2024 kl. 08:01 og er videresendt til rådet den 17/6-2024 kl. 20:09.*  
*Martin har videresendt materialet til Landskabsarkitekt Anne Stausholm.*

## 11. Planlægningsmøder med Vigersted - Aktivitetsudvalget

### Planlægningsmøder i aktivitetsudvalget

Gurli J. deltager fra Kværkeby.  
**Følgende har ansvar for:**  
**Facebook: Pia Morsing**  
**Hjemmesiden: Pia Morsing**  
**Lokalbladet: Birgit**  
**Jens er tovholder.**

## 12. Menighedshus

### Byggesag

**Martin, Peter, Jens og Birgit udgør byggeudvalget fra rådets side.**  
Referat fra mødet er videresendt til rådet den 16/5-2024 kl. 10:37.  
**Afventer at arkitekten vender tilbage.**

### Køb af jord til menighedshus

Den endelige købsaftale med overtagelsesdato den 1. maj 2024, er underskrevet af begge parter og videregivet til advokaten til videre sagsbehandling den 16/4-2024 kl. 11:43.

## 13. Kirkevej 37

### Bolig ejet af menighedsrådet

**Intet til punktet.**

## 14. Kværkebyvej 72

### Bolig eget af menighedsrådet

**Intet til punktet.**

## 15. TO DO Liste

### Ting vi ikke kan/vil effektuere med det samme

#### **Beslutning/Status**

- 1. Opfølgning på buksbom som et alternativ, Lis.**
- 2. Vedr. Droneopmåling af kirkegårde med Landinspektørfirmaet LE34.**  
Det er firmaet, der selv har henvendt sig til Lis, som har sendt det til os den 10/7-2019.  
Hvad er det Provstiet egentligt ønsker med dette? Er det et lovkrav?  
Vi vender tilbage med en dato til LE34 om, hvornår de kan komme.  
Lis har talt med Marianne om, at vi vender tilbage, når det passer os.
- 3. Præstetavlen.** Frank arbejder videre med den.

## 16. Næste Møde

Alle møderne starter kl. 17.00 og er på Kværkebyvej 72, hvis ikke andet nævnes!

Husk evt. punkter til næste møde skal være sekretæren i hænde senest 10 dage før mødets afholdelse, så det kan nå at komme ud med dagsordenen.

**Møder i 1. halvår 2024:**

Torsdag den 4. januar 2024

Torsdag den 13. februar 2024

Tirsdag den 12. marts 2024

Tirsdag den 23. april 2024

Tirsdag den 21. maj 2024

Tirsdag den 18. juni 2024

**Møder i 2. halvår 2024:**

Tirsdag den 13. august 2024

Tirsdag den 10. september 2024

Tirsdag den 8. oktober 2024

Tirsdag den 5. november 2024

## 17. Evt.

*Intet til punktet.*